



滨城区梁才敬老院院长上任两年来从未休过一天假 王连洲和他的56位老人

2013年4月,45岁的王连洲被调到梁才敬老院担任院长,从此开始了没有节假日更没有休息日的连轴转生活。虽然王连洲上任时间还不到两年,但他靠着为孤寡老人办实事的爱心和责任感,从细微处着眼,为院内56位老人搭建起温暖舒适的小窝,让56位老人感受到家一般的温暖。

文/片 本报记者 孙秀峰

上任伊始排隐患 细微之处抓安全

12月30日下午,记者来到滨城区梁才敬老院,这所位于村落之间,被绿油油的麦田包围着的敬老院略显几分和谐与宁静。走进院内,几位老人正倚在屋檐下聊天晒太阳,历尽岁月沧桑的脸上,洋溢着满满的幸福和慈祥。

“其实真没啥可说的,我只是完成了自己应该做的工作。”这是梁才敬老院院长王连洲对记者说的第一句话。虽然王连洲说他做的工作都是些零零碎碎的小事情,并不值得炫耀,但这却都是关乎着56位老年人生命安全的大事情。

“老年人的安全是底线,这是不能突破的,包括外出、饮食和用电等方面。”上任伊始的王连洲特别注意老人们的人身安全。“看到老人经常到院门前的桥上玩,但我发现桥两边的栏杆锈蚀得很厉害,存在极大的安全隐患,所以我就找人重新焊了新栏

杆。大门也生锈了,一刮风,就有可能被刮倒,对老人的出行造成威胁,我就让人焊了新的大门。”

王连洲说,原先有些老人,为了改善伙食,在自己的屋里用电锅,存在很大危险。“老年人手脚不灵便,自己用电锅做饭、用电壶烧水是万万行不通的,在跟老人协商沟通后,老人们主动交出了电器。随后,我们在值班室和食堂设置了两个电锅,如果老人有啥需求,可以在值班人员的帮助下解决。”王连洲说。

关注老人精神生活 工作两年未歇一天

“来之前,我已经做好了思想准备,但是到这里实际工作后,却发现工作远比想象的还要复杂。”王连洲说,院里有56位老年人,80岁以上的有14位,一半以上的老年人自己打不了饭,生活处于半自理状态。“所以我们的工作必须细致、耐心,为老人准备一日三餐、洗衣服、打扫卫生、购置药



王连洲(右)会经常到老人们屋里跟他们聊聊天,拉拉呱。

品等,哪一个环节也不能出错。”

王连洲告诉记者,多数老年人都是孤寡老人,无儿无女,每天吃饱喝足后,没有事干让他们感觉日子过得很空虚。“为了填补老人们的精神空缺,我们在老人的房间里都安上了电视。还给他们买了插卡的收音机,可以听评书、戏曲。”王连洲说,他们还专门在值班室设置了棋牌桌,老人们可以打打扑克和麻将。另外,院里有八九个老人喜欢看书,他们就设置了一个小型图书阅览室,不定期地为他们购买喜欢看的书,现在都有三百来

本了。

“虽然在这工作了近两年了,但我从没有歇过一天,除夕那一夜,也是看着老人们吃完了饺子才回的家。越是到了节假日的时候,也就是我最忙的时候,因为节假日,要给老人准备一些节目,或者是改善伙食,比平常的工作时间要紧迫。”王连洲说。

“虽然生活连轴转,自己陪家人的时间少了许多,但孩子都长大懂事了,妻子也很支持我的工作。”王连洲说,每天陪着这些老大爷大娘们,平稳而又快乐地度过每一天,心里也很高兴。

工程造价改革 鼓励企业定额

本报讯 为进一步完善工程造价机制,规范工程计价行为,住房和城乡建设部颁发了《关于进一步推进工程造价管理改革的指导意见》。

《指导意见》中提出:健全完善市场决定工程造价制度,以工程量清单为核心,构建科学合理的工程计价依据体系,鼓励企业编制企业定额,为统一开放、竞争有序的工程建设市场提供保障;探索政府购买信息服务,构建多元化的工程造价信息服务方式,建立工程造价信息化标准体系,开展工程造价数据积累,提升公共服务能力;完善工程全过程造价服务和计价活动监管机制,推行工程全过程造价咨询服务,完善建设工程价款结算办法,转变结算方式,创新工程造价纠纷调解机制,鼓励行业成立专家委员会进行造价纠纷专业调解;建立造价咨询企业诚信体系,加强工程造价咨询企业职业道德守则和执业标准建设,实施人才发展战略,培养与行业发展相适应的人才队伍。

(通讯员 何敏)

无棣县审计局多措并举 保障全年审计任务完成

一是加强现场管理。积极贯彻市、县有关审计项目现场管理的要求,结合工作实际,强化落实督导责任、强化纪律管理。

二是严格质量控制。进一步明确审理的内容和重点,强化复核审理制度的落实,提升各级审计人员的责任意识。

三是强化督查考核。实行督查督办制度,对计划内的工作及时列入督办范围,要求限期完成,每月定期通报执行情况,进一步提高科室的执行意识、责任意识和效率意识。(马宗杰)

无棣县审计局完善制度 推进政府投资审计规范化

一是完善规范性文件。积极协调县相关部门以区政府名义出台《无棣县政府投资建设项目跟踪审计办法》,从部门职责、审计项目管理、部门联动、审计内容以及问题处理等方面予以明确规定。

二是编制审计操作规范。分别编制《政府投资建设项目审计操作规范》及《政府投资建设项目过程跟踪审计操作规范》,指导政府投资建设项目审计及过程审计中不同阶段的审计范围和重点内容,规范审计操作步骤、流程,加强质量控制。

三是规范被审计单位资料报送。针对在审计过程中被审计单位报送资料不及时、不完整等问题,制定了《无棣县政府投资审计项目接收资料及管理办法》,规范项目资料报送程序。(马宗杰)

无棣县审计局加强政府投资审计结果的利用

为规范政府投资工程项目管理、提高财政资金使用效益,无棣县审计局结合本县工作实际,从体制、机制和监督三个方面加强政府投资建设审计结果的利用,真正发挥审计“免疫系统”作用。

一是年初各单位将政府投资计划报送县审计局,县审计局及时发文明本年

无棣县审计局党员干部 开展反腐倡廉教育

近日,无棣县审计局组织全体党员干部开展反腐倡廉教育活动。活动要求:一要深刻认识腐败的危害,从中吸取教训,决不能让腐败问题发生在审计干部身上。二要切实做好当前工作,充分发挥审计监督在廉政建设中的作用,保障被监督单位的资金、工程和领导干部的安全。三要广泛宣传,切实把反腐倡廉精神落实到每一位干部职工。各科室负责人、党员干部要深刻领会会议精神,组织科室人员深入讨论,让反腐倡廉精神深入人心,遵守廉政纪律成为自觉。(马宗杰)

无棣县审计局多措并举 推进政府投资项目绩效审计

为进一步促进政府投资项目的规范管理,提高投资效益。无棣县审计局采取五项措施,大力推进政府投资项目绩效审计。

一是前移监督关口,开展拦标价审计。二是实行跟踪审计。从项目准备阶段开始介入,直至项目竣工验收的全过程实行全程跟踪。三是严格执行审核制度,确保审计质量。严格按照《政府投资项目审计质量控制办法》的规定,实行三级复核,确保出具的每份审计报告准确、真实。四是注重审计创新,提高投资审计绩效。对政府投资项目实行台账动态管理,建立政府投资建设项目数据库,对所有项目建立动态台账,适时监督项目审批、投资额度、工程进展等情况。(马宗杰)

济南紫缘香草园 香草园滑雪场

浓浓亲子情 全家甜蜜蜜

选择香草园滑雪场的六大理由

- 离济南最近的滑雪场
- 济南最安全滑雪场
- 山东首家专业儿童戏雪园
- 山东第一个适合家庭游玩的滑雪场
- 山东唯一能体验狗拉雪橇的滑雪场
- 体验东北雪乡,感受梦幻童话世界

滨州唯一门票总代理—滨州华夏旅行社
联系电话: 0543-3388383
18654399139
咨询QQ: 719780370

地址: 济南世纪大道章丘圣井段(重汽工业园西一公里)
旅行社地址: 滨州市黄河四路渤海十三路西200米路南

滨州华夏旅行社另有多条元旦及春节特价线路选择, 敬请电询